MATERIALY POMOCNICZE DILA UCZESTNIKOW ZAJEC PROJEKTOWYCH 7 KONSTRUK CJI BETONOWYCH

Obliczenia

Odnosniki

SPRAWDZENIE STANOW GRANICZNYCH UZYTKOWALNOSCI

Kombinacje obeigzen
Ostatecznie przyjeto:

Charakterystyczne obciazenia stale: gx = 24,68 kN/m
Charakterystyczne obciazenia uzytkowe: g =12,50 kN/m

Wspolczynniki do kombinacji:

W¥;,q = 0,3 — obciazenia uzytkowe kategorii A
Komb SGU: gy, + qy - Yaq

Wartosci charakterystyczne momentéw zginajacych:

110491 |

Sprawdzenie ugie¢

1) Przgsto skrajne
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M{, = 84,85 kNm

A, = 8,04 cm?

leg,=0,85-1=0,85-6,00 = 5,10 m

p = 0,5 — obciazenia dlugotrwate i wielokrotnie powtarzalne
bh* 0,25:0,502 5

= =T=—6—:O,0104m

M, = fom - W =2,2-0,0104 = 22,92 kNm —

Mcr moment rysujacy

fctm- Srednia wartod¢ betonu na rozciaganie

22,92\2

=1 (M"")z%l 0,5 (—2 )—0964
s=1-8(5) =1-05(ggg) -0
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MATERIALY POMOCNICZE DLA UCZESTNIKOW ZAJEC PROJEKTOWYCH Z KONSTRUKCJI BETONOWYCH

Obliczenia Odnosniki
5 Ma+Mg. 5§ 0,00+181,26
=2 ety S o =0,17
oM 43( 10M ) 43( 10-257,09) 0,178

7 uwagi na wystgpowanie skurczu korcowe ugigeie zwigkszono o 20 procent

2 . 2
£,=1,2 aMM%l'efELz £ 0,178 222210 0.00631 m

Obliczanie ugigcia w fazie II — przekrdj zarysowany:

A=z, + F-T= 0313+ 6,720- 0,260 = 2,059

A;=2z,+ 05F T2 = 0,313+ 0,5 - 8,160 - 0,260% = 0,599

§= AT +24; — Ay =/2,0597 + 20,5997 — 2,059=0234 < T = 0,260
— przekrdj pozornie teowy

L L LA L

0 = o =2 =20,67 22— = 0,0186
Ay =A, =0,0247
§=+AI+24; — A1 =/0,01862 + 20,0186 — 0,0186=0.175

[ g3 2, _ 01753 _
b = 3 T A1 (1= 87 +=2T240,0186 (1 - 0,175)2= 0,014
I = # * bege " d3=0,0145 - 2,29 0,4623 = 0,00281 m*

e

z; =d(1-€) = 0,462 (1 — 0,175) = 0,381 m
Sii=Ag; 'z = 8,04 - 107*- 0,381 = 0,000306 m?2
Bi=Ecesr* Iy = 9,68-0,00281 =27,20 - 103 kNm?
Ugigcie:

1 PlZr , 1(Ma—Mp)?
== (Mp+Mp) +2etf ¢ T(Ma~Mp)” 1
M =2 (M, +Mp) 25

47,075,102 41 (0,00-181,26 )2

1 —
2 plag 2 (D018 26) +=="= 2 4775102 20109 KNm
_5 Ma+Mg, _ 5 0,00+181,26, _
M 48 {a 10M ) 48( > 10-257,09) 0,178

Z uwagi na wystepowanie skurczu koricowe ugigeie zwigkszono o 20 procent

Mgyl2 5 84,655,102
fi1=1,2 oty %6@1,2 0,178 -2 2 =

48 27,20-1083 =0,0173 m

Ugiecie catkowite:

u=§&hH +(1-9f =0964-0,0063 + (1 — 0,964) - 0,0173 = 0,0258 m = 2,58 cm
— warto$c ugiecia nie spowoduje to negatywnego wptywu na przylegajace elementy
i estetyke konstrukcji

2) Przeslo wewnetrzne
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a1 =38 J
i, =

ME, = 32,44 kNm

Ag; = 4,02 cm?

lefg=0,70-1=0,70 - 6,00 = 4,20 m

B = 0,5 — obcigzenia dlugotrwate i wielokrotnie powtarzalne
bh? 0,250,502

We 6 6

= 0,0104 m?
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MATERIALY POMOCNICZE DEA UCZESTNIKOW ZAJEC PROJEKTOWYCH 7 KONSTRUKCJI BETONOWYCH

Obliczenia

Odnosniki

Ugiecie:
_1 plie 1(Mg-Mc)* 1 47,074,20% | 1 (181,26 -184,41)% _
M= 3 (MB+MC) +T+ 2"[]1—2”—-5 (181,26 "|‘184‘,4‘1) +—'8—+ P W— 286,64

lNm
5 (quMatMpy 5 o 18126 +18441,

Gy =g (1 TR 10 286,64 )=0,103

Z uwagi na wystgpowanie skurczu koficowe ugiecie zwigkszono o 20 procent
_ Mela o o 84,65 - 4,20%

fii=1,2 ay o 1,2-0,102 EYTYReTTE 0,00492 m

Ugigcie wywolane przez skurcz;

£qs =- 0,385

Oes = 0,125

Egteslle 200 16% (- 0,738) 4,202
By 0,125 14,34 - 10%

oo l=—0cs =0,00118 m

Ugiecie catkowite:

u=¢&f +(1-9f =0,750-0,00492 + (1 — 0,750)-0,00112 m = 0,00398 m =
3,38 cm > wartoé¢ ugigcia nie spowoduje to negatywnego wptywu na przylegajace
elementy i estetyke konstrukcji

Sprawdzenie zarysowan

1) Przesto skrajne

k,; = 0,8 - prety zebrowane
k, = 0,5 - prety zginane

25-a 2,5-0,038
heefe = max§h - X] = maX{O,SO - 0,010} = 0,16 m

3 3
_ A _ 8,04 = 0020
Qp,eff b . hc’eff ] zsk. 16k ] 5
ky sk kgt b 08-0,5-16
) =k Ct—————=34-25+ 0,425 ———— "~ = 240 mm
r,max 3 Qp,eff 0?020

ki = 0,4 — sytuacja prawie stata
Mep 84,85 - 10°

= = = 254
O T A, 42-804 °

kiferefs 04:22
o Os =g (14 aeperr) | 254 — S (14 25,33 0,020)
smotem ™ Eg - 200000
= 0,000127
Os _ \ 254
>0,65° = 0,6 72 = 0,000008

Szeroko$é rys:

Wk = Srmax * (8sm — €om) = 240+ 0,000127 = 0,03 mm
Dopuszczalna szeroko$é rys:

Wyop = 0,3 mm — dla klasy ekspozycji XC2

Sprawdzenie warunku:

wi = 0,03 mm < wyo, = 0,3 mm - warunek spetiony
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